

CONSELHO GERAL

Ata da eleição dos representantes dos estudantes para o Conselho Geral (2023-2026) do

Politécnico de Portalegre

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, teve lugar a votação para a eleição dos membros representantes dos estudantes (eleição intercalar) para o Conselho Geral (2023-2025), conforme disposto no artigo 81.º, n.º 8 do RJIES, artigo 15.º, n.º 2 dos Estatutos do IPP, artigo 11.º, n.º 3 e 4 e artigo 20.º do Regimento do Conselho Geral para eleição dos membros internos do Conselho Geral e artigo 1.º das normas eleitorais para eleição dos membros internos representantes dos estudantes, que decorreu entre as dez horas e trinta minutos e as dezassete horas e trinta minutos,
de acordo com o ponto 9 do Anexo I às ditas normas eleitorais
A eleição, no cumprimento do Despacho de 8 de fevereiro de 2023 do Senhor Presidente do Conselho Geral (que determinou o início do processo eleitoral) decorreu presencialmente em cada uma das quatro Escolas do IPP, perante as mesas eleitorais (existentes em cada Escola) designada pelo(a) Diretor(a) respetivo(a) e que elaboraram ata de cada mesa.
Acompanhou o processo eleitoral o Administrador do IPP, José Manuel Gomes, o qual lavrou a presente ata.
Apresentou-se a sufrágio uma única lista, designada de Lista A por Despacho de 6 de março de 2023 pelo Senhor Presidente do Conselho Geral, sendo composta por Carolina Raposo Henriques, Ricardo Miguel Vicente Palhares e Mariana da Silva Gonçalves, como efetivos, Carlota Ferreira dos Santos de Vasconcelos Nascimento, Margarida Franco Óca e Martim José Calisto Serafim Carvalho, como suplentes.
Após o encerramento do período para votação procedeu-se ao escrutínio dos votos, confirmando-se que o ato eleitoral decorreu dentro da normalidade, tendo sido apurados os seguintes resultados:
Universo eleitoral: 2624 eleitores
Votantes: 294 (11,20 %)
Abstenção: 2330 (88,80 %)
A listagem de resultados/ eleitores junta-se ao respetivo processo
Os resultados ora apurados são tornados públicos com a afixação da presente ata nos Serviços Centrais

e Escolas, no local do costume, bem como no site do IPP, para eventuais reclamações até ao dia 15 de

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o ato eleitoral do qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por José Manuel Gomes, Administrador do IPP.

José Manuel Gomes

Administrador